



Презентация на тему
«ЛЕГЕНДА О
ЖИВОТНЫХ
ВОСТОЧНОГО
ГОРОСКОПА»

Учитель начальных классов
МБОУ «Прогимназия»

г. Сургут

Зеленцова Галина

Геннадьевна



Однажды Будда пригласил к себе на день рождения (празднование нового года, пира, дня отъезда Будды из этого мира) всех животных, какие захотят прийти.

Пришло 12 зверей: время стояло холодное, а чтобы попасть к Будде, нужно было переплыть широкую реку. Каждому животному в порядке живой очереди Будда подарил по одному году управления.

鼠

Первой пришла Крыса - ей достался первый год 12-летнего цикла.



牛

Правда, очевидцы этого замечательного заплыва утверждают, что первым достиг противоположного берега Буйвол, а Крыса, которой не хотелось мокнуть в холодной воде, попросила Буйвола перевезти её на своей спине, и тот по доброте душевной согласился. Пока Буйвол отряхивался, чтобы предстать перед Буддой в приличном виде, Крыса, соскочив с его спины, быстренько побежала вперёд, и в очереди за предполагаемым дефицитом оказалась первой. Она была вознаграждена за оперативность и умение пользоваться обстоятельствами.

Часть зрителей потом божились, что это была не Крыса, а маленькая, но умненькая Мышь, и что она вовсе не попросилась к Буйволу на спину, а проехала «зайцем». Буйвол её не заметил и был весьма удивлён, оказавшись в очереди вторым.



虎

Чуть-чуть отстал от Буйвола Тигр, которому
достался третий год.



兔

Болельщики, увлечённые соревнованием между Буйволом и Тигром (они с тех пор и в жизни соревнуются друг с другом), как следует, не рассмотрели, кто пришёл четвёртым - Кот, Заяц или Кролик. За давностью лет истину установить невозможно, и у восточных различных народов так и осталось разночтение относительно хозяина четвёртого года.



龙

Пятым был Дракон.



蛇

Шестой оказалась Змея.



马

Седьмой — Лошадь.



羊



Тут по реке пошла полоса тумана, и опять неясно, кто был восьмым - Коза (или Овца, согласно японскому гороскопу).

猴

Девятой в очереди стала Обезьяна. Лишь убедившись в безопасности мероприятия, она вошла в воду.



鸡



Десятым прибежал Петух, который задержался, потому, что долго и обстоятельно рассказывал своей многочисленной семье, как она должна жить в его отсутствие.

狗

Одиннадцатой прискакала Собака. С утра у неё была масса хозяйственных дел, и, едва с ними управившись, она разгорячённая бросилась в воду. Говорят, потом долго кашляла.



猪

И, наконец, последним появился Кабан (по другим источникам, прислал вместо себя Свиныю). Он не очень спешил: не честолюбив, не привередлив, он ив жизни обычно добывает всё, что осталось ему после пронырливых. Ему Будда подарил последний оставшийся год, но самый хороший: год Кабана отличается изобилием и спокойствием. Так была награждена великолепная черта характера — способность удерживаться от соблазна, тянуть одеяло на себя.



Став владельцем целого года, животное передало ему свои типичные черты. Что же касается человека, то теперь, в зависимости от того, в каком году он родился, можно было определить его характер, судьбу. Рожденный под одним из этих знаков человек приобретал и типичные черты животного - его силу или слабость, доброту или злобу, гордость или скромность.



Список использованных источников

- Восточный гороскоп картинки фото: images.yandex.ru
- Картинки со знаками Зодиака и Восточного гороскопа : [liveinternet.ru](http://liveinternet.ru/users/bolisichka/post277203749/)»users/bolisichka/post277203749/
- Восточный гороскоп по годам рождения.
Знаки восточного гороскопа : sonnik-online.net/goroskop/vostochn

Мифы и легенды о животных китайского гороскопа

Сайт: <http://shkola-abv.ru>